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10/23/75
AIRTEL AR MAIL
TO: DIRECTOR, FBI (Am LABORATORY, TRANSIATION

URIT)
FROM: ACTING ADIZ, 10S ANGELES (62-0)(P)
SUBJECT: CARL E

Enclosed for the Bureau and the Jacksonville
Division is a four psge letter written In the German
language. , ,

It is requested the letter be transiated into
the English lengusge by the Bureau and ite contents evaluated
 for whatever sctlon the Bureau deems appropriate.

It 1s reguested Jackeonville check its indices
concerning CARL EIERLE for any information which might be
of agsistance to the Bureau in determining & course of action,
ét be1n§ noted EIERLE!'s return addresa is & Floridea State
QBPI tal.

No informetion identifiable with CARL EIERLE was
located in the rlles of the los Angeles Division. The
letter has not yet been acknowledged by the Los Angeles
Division and any acknowledgement by Los Angeles will be
held in abeyance pending receipt of inntruetians from the

Buresay. . /s,uk//
=J-9 7[&7//"'/ —
2 - Bureau (Ene. é;/ 66— /% 3/ 7é

2 - Jackaonvllle (%nc. l}(KM)

§§>- Los Angeles : /f
<‘ Pi“l‘/ml?g o : . S \ﬂl/ N
(6)  «ty R , SEARCHED 22/

NpEXED  AE
SERIALIZED %

2025 RELEASE UNDER E.O. 14176 FILED . a—



LA 62-0

It 1z requested one copy each of the English
translation be sent to the Los Angeles and Jachaonville
Divisions. )

- DF

- 2025 RELEASE UNDER £.0. 14'176



TO

FRO;>\N

SUBJECT:

5010 108

OPTIONAL. FORM NO. 10
MAY 1882 EDITION

‘csA FPMR (31 CFR) 101-11.8

UNITED STATES GOVERNMENT

Memorandum

K]

: ADIC, Los Angeles - L

Director, FBI

CARL EIERLE

FLORIDA STATE HOSPITAL
6 West

Chatt’%ggxhee, Florida
MISCE%%%N%OUS -
INFORMATION CONCERNING

DATE: November 10, 1975

Attached is the translation which you requested

by airtel dated 10/23/75.

The contents thereof, where pertinent, must be
reported under appropriate captions and afforded whatever

investigative attention is necessary.

The foreign language material is retained in

Bufile.
~
Enc. (2);&’

1 - Jacksonville - Enclosure

7,45 he =3 77

- 70

| SEARCHED. t:z?\ INDEXEDS:

SERIALlZED alren AT

7 FBI —MSS{XJ(?Z.LS%/

{/

Buyy U.S. Savingz-BordseRegahuwir enothe1Psyyroll Savings Plan



TRANSLATION FROM GERMAN

The envelope i1s addressed to FBI, 11000 Wilshire,
Los Angeles, California 9002%. The postmark was affixed at
Chattahoochee, Florida, on October 17, 1975, and the envelope
bears the following return address:

Carl Eierle
6 West
Florida State Hospital
" Chattahbochee, Florida 32324

* * *
October 16, 1975

Dear sirs,

I am writing to you in German because I cannot write
English very well. It is also better for security reasons, isn't
it? I don't know who will get hold of my letter because I
don't have an exact address to which I can make this report.
I want to inform you of the following evidence for the purpose
of clearing up the Robert Kennedy tragedy - that is, the reason
why and the circumstances under which Robert was murdered.

I am under the impression that your office dealt with
and conducted the investigations for the prosecution. In 1968,
I heard a long conversation in a bar in Manhattan, New York, in
which a few men were talking about and amusing themselves with
this matter. I didn't know if I should give this information
to the prosecutors (FBI). I talked to a man in a high position
in the U.S. Government. This man recommended that I not do
anything with it because I am not an American citizen and it is
possible that the suspicion would arise that I have some
connection to the underworld (Mafia), or that I would get into
unpleasant trouble with the Immigration Service that would
create such a suspicion. Never in my life have I conducted
profitable transactions against the law. I was or had been
forced to make preparations for bringing (Mafia) narcotics
into the U.S.A. from Thailand and Bogotd. I later became
acquainted with all of the facts after I had arranged everything.

Now, to come to the point. Why was Robert murdered?
This is the primary reason:

2025 RELEASE UNDER E.O. 14176



In the J. F. Kennedy Administration, Robert was
Attorney General. Robert was of the opinion that he was in =
position to put an end to the Mafia and that the Organized
Crime Section could be used for this purpose. It was public
knowledge that Robert, with the help of his brother John
serving in the "high command" as President, was in a position
to put an end to the Mafia movement.

The Mafia decided to (1) kill the President and (2)
to kill Robert also. The two of them were threatening the
operations of the entire Mafia movement all over the country.
A plan was formulated by the top bosses, as everything is done.
I heard how these men were talking: "We" slways find the right
"hit man" to Zfulfill a contract. An unidentified man offered
Sirhan 20 grand, and another unidentified man was offered 20
grand to "hit" Sirhan right away - that is to shoot Sirhan.
Everything didn't go as planned. This is the reason why there
is still today an unanswered question: Was there a second gun?
Yes, there was. The first gun was that of Sirhan, who "hit"
Robert, and the second gun was that of ‘an unidentified "hit man"
who had a contract to "hit!" Sirhan. Everything happened so fast
that no one saw who the unidentified "hit man" was and from what
position he shot. The unidentified "hit man" was a perfect
underworld "hit man" who knew exactly how and from where he
could inconspicuously shoot at the same time that Sirhan was
pulling the trigger.

The assassination of J. F. Kennedy was carried out
for similiar motives. Yesterday I sent a report and a list of
motives to the FBI in Washington. This involved what I gathered
from the conversation. I will tell you the names and whereabouts
of these gentlemen if you are still interested in a further
investigation. I can also produce a witness to whom I said in
1968 that Robert would be murdered because he was running for
the Presidency. This person couldn't believe that I would
say such things.

- I will give you more details i&f you are interested.
Please don't cause me any "difficulties" because I have
concealed this information so long.

Until I hear from you, you have my best regards.
Respectfully,

(signed) Carl Eierle

TRANSLATOR'S NOTE:

-2 -
2025 RELEASE UNDER E.O. 14176
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A letter dated October 16, 1975, from this same
correspondent was received by the Bureau on October 20, 1975.
Its content was similiar to that of the communication which
is ftranslated above.
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ADIC, Los;AngElesu/Z/ ‘ L f‘ ; rﬁovember IO; 1975
Director, FBI

'CARL EIERLE

FLORIDA STATE HOSPITAL
6 West .
Chattahoochee, Florida

' MISCELLANEOUS -

INFORMATLON CONCERNING e

Attached is the translatlon whleh yau requested
- by alrtel dated 10/23/75. ~

S - The contents thereof, where pertinent, must be
: reported under approprlate captions and afforded whatever
investigative attention is necessary.

: The foréign'languége-material is retained in
“ - Bufile. : B ‘

| Enec. (2;2;/

-1 - Jacksonville - Enclosure

T SEARGHED o oon JNDEXED. v v -
SERIALIZED. ... .FLED. .coernlunn |
NOV 121975

FBI — LOS ANGELES
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TRANSIATION PROM GERMAN

The envelope ls addreszed to FBI, 11000 Wilshire,

Los Angeles, Celifornia 9002%. The postmark was affixed at
Chattahoochee, Florida, on October 17, 1975, and the envelope
bears the following return address:

Carl Bierle

"6 West - -

- Florida State HOSpitﬂl

Ehattahaochee, Florida 32324

* _ 3 % { . *
October 16, 1975
De&r ﬁira, '

I em writing tc you in Germen because I cannot write
English very well. It is algo better for security reasons, isn't
it? I don't know who will get hold of my letter hecause I -

don't have an exact address to which I can make this report.

" I want to inform you of the following evidence for the purpose

of clearing up the Robert Kennedy tragedy - that is, the reason
vy and the clrcumstanceﬁ under which Robert was nmurdered.

I am under the 1mpresszan that your office dealt with
nnd conducted the investigations for the prosecution. In 1968
I heard & long conversation in a bsr in Manhattan, New York, in
vhich 2 fev men were talking about and smusing themselves with
this matter. I didn't know. if I should give this information
to the prosaecutore (FBI), I talked to a man in 2 high position
in the U.8. Government. This men recommended that I not do
anything with it becsuse I am not an American citizen and It is
possible that the suspicion would arise that I have some
connection to the underworld (Mafiaz); or that I would get into
unpleasant trouble with the Immigretion Service that would
creoate such a suspicion. Never in my life have I conducted
profitable tranaactions against the lav., I was or had been
forced to make preparations for bringing (Mafia) naercotics
into the U.S.A. from Thailand and Bogoti. I later becanme
acquainted with all of the f&cts after I haé arranged everything.

Now, to come to the.point. Why was Robert murdered?

"This is the primary Teason:

SEARCHED. v o evs JIRDEXED. 200 v ven ]
SFRIAL!ZED ..... :.F’lED......;....
A .I .:\. & 1975 i

"Bl 1.0S ANGELES
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o In the Je F. Kennedy Adm1nlstration, Robert was ,

4Attornéy General. Robert was of the opinlon that he was in a

position to put an end 4o the Mafia and that the Organized
Crime Section could be used for this purpose. It was public
knowledge that Hobert, with the help of his brother John
serving in the "high command"_as Pregident, was in a position
to put an end to the Mafia movement.

The Mafia decided to (l) klll the President and {2)
to kill Robert also, The two of them were threatening the
operations of the entire Mafia movement all over the -countrys.
A plan was formulated by the top bossés, as everything is done. .

- I heard how thege men wereé talking: "We® always find the right

Yhit men® to TEALf111l a contract. .An unidentified man offered
Sirhan 20 grand and another unldentlfied man was offered 20
grand to "hit® Slrhan right away - that is to shoot Sirhan.
Everything didn't go as plammed. This is the reason why there
ig still today an unanswered question: Was there a second gun?
Yes, there was. The first gun was that of Sirhan, who "hit"

Robert,, and the séecond gun was that 6f an unidentified "hit man"

who had a contract to *ait" Sirhan.. Bverything happened so fast

‘that no one saw who the unidentified "hit man" was and from vhat |

position he- shot. The unidentified "hit man" was a perfect
underworld "hit man" who knew exactly how and from where he
could inconspicuously shoot at. the same time that Sirhan was

) pulling the trigger.

" The agsassination of J. F. Kbnnedy was carried out
£61 similiar motives. . Yesterday I sent a report and a list of
motives to the FBI. in Washington. This involved what I gathered
from the conversation. I will %tell you the names and whereabouts
of these gentlemen if you are stlll interested in a further
investigation. I can also produce a witness to whom I said in
1968 that Robert would bé murdered because he wag running for
the Presidency. This persan couldntt believe that I would
say such things, _

I will give you fore details %y you are interested.
Please don't cause me any "3ifficulties” because I have

'eoncealed ﬁhis information so long.

Until I hear from you, you have iy best,regards.
L Respectfully,
" (signed) Garl Eierle

TRANSLATOR' NOTE

‘-t-—
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A letter dated October 16, 1975, from this same
correspondent was received by the Bureau on QOctober 20, 1975,

1ts content was similiar to that of. the communication which
is translated above.
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OPTIONAL. FORM MO, 10 . ; :
MAY.Ap52 EDITION 8
GSA FPMR (41 CFR) 101-11.68 o

¥ UNITED STATES GOVERNME‘\IT

Memorandum

TO : ADIC LOS ANGELES (56-156) DATE: 12/4/75
FROM : SA ALFRED C., GREINER

suBJecT: KENSALT
CIVIL RIGHTS

Rerep SA AMEDEE O, RICHARDS, JR., dated 6/9/68 at Los Angeles,
pages 44 thru 107.

This is to advise that the writer received a phone call
at 11:25 a.m. this date from a female caller advising that
her name was "BROOKS'" with CBS News in New York clty. She
advised that she was. in posse881on of a FBI Report in cohnection
with the ROBERT KENNEDY shoéting in Los Angeles, California
at the Ambassador Hotel. She requested some information about
captions to photographs appearing in the report. I advised her
that I could make ""no comment', She continued that it would be
off the record. I still informed her that I could not make any
comment. I informed her that I could not answer any questions
as I did not have the report she was refering to at hand. She
asked who at Washington could answer the Questlons she had, and
I said I did not know who would know, again stating that I did
not know exactly what she was referring to. She said the photo's
were taken by a photographer named FERNANDES and that my name
also appeared in the particular section of the report. I said
that I was sorry but that I could not make any comments. She

thanked me and then hung up.
The above is being furnished for information purposeso
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OPTIONAL FORM NO, 10
JuLy 1973‘EDITION

GSA FPMR (21 CFR) 101.11.6

"UNITED STATES GOVERNMENT -

Memorandum

T RIRECTOR FBI. (62-587) | paTE:  1/16/76
FRO Lf%DﬁC{ LOS ANGELES  (56-156) (P)
. QK

SUBJECT:  ppNcALT

Enclosed for the Bureau is the original and
four (4) copies of a letterhead memorandum (LHM)
captloned ""LEONARD PETER RANGLE." -

For the information of the Bureau on 9/5/75,
Warden E. T. POGUE, Nevada State Prison, Carson Clty,
Nevada, advised that RANGLE had requested an interview
with the FBI concerning information related to the
assassination of ROBERT KENNEDY in Los Angeles, Cali-~
fornia. Assistant Warden NORMAN SNELLGROVE, Nevada State
Prison, advised that RANGLE is somewhat unstable and
information furnished by him should be considered in its
proper prospective.

: The Las Vegas Office interviewed RANGLE
at the Nevada State Prison and furnished an FD 302,
the contents of which are set forth in the LHM.

The indices of the lLos Angeles Office were
negative concerning LEONARD PETER RANGLE, In view of
the information received from RANGLE, no further investi-
gation is being conducted by this office.

. As all previous information obtained in this
case has been disseminated to the Los Angeles District
Attorney's Office and to the Los Angeles Police Depart-
-ment, copies of this LHM will be" furnlshed to these

departments.

Unless advised'to the contrary by the Bureau,
no further action is being taken by this office.
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UNITED STATES DEPARTMENT OF JUSTICE

FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

In Reply, Please Refer to 11000 Wilshire Boulevard
File No. . Los Angeles, California 90024
January 16, 1976

LEONARD PETER RANGLE

Warden E, T. Pogue of the Nevada State Prison,
Carson City, Nevada, advised the las Vegas Office of the
FBL that Leonard Peter Rangle had requested an interview
with the Federal Bureau of Investigation (FBI) con-
cerning information related to the assassination of
Robert Kennedy in Los Angeles, Galifornia. :

Leonard ‘Peter Rangle was interviewed at the
Nevada State Prison, Maximum Seécurity, at his request
concerning a conversation he had with Sharif Sirhan
in approximately June or July of 1974. He identified
Sharif as the brother of Sirhan Sirhan. This conversation,
according to Rangle, took place in the Los Angeles,
Galifornia, County Jail where Sirhan was being held on
charges of mailing a threatening lettér and Rangle was
awaiting transportation to State Prison after a first
degree murder conviction. Rangle was subsequently trans-
ferred to the Nevada State Prison for protection after
turning State's Evidence.

This document contains neilther recommendations nor con-

clusions of the FBI. It is the property of the FBI and

is loaned to your agency; it and its contents are not to
be distributed outside your agency.

- Bureau (62-587)
- Los Angeles (56-156)

mtk
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' LEONARD. PETER RANGLE

' Rangle advised that after becoming friends
with Sirhan they discussed politics and briefly the
assassination of Robert Kennedy in Los Angeles. During
this conversation, Sirhan mentioned that "she got away;"
however, did not further discuss this aspect. Sirhan
also advised that "the gun that he used got switched;

" Sirhan was innocent., Sirhan will get cut loose sooner
or later,"

Rangle stated that no further statements
were mdde concerning this assassination. Rangle recently
decided to make this information available to the FBIL
due to the current interest in reopening the Kennedy
assassination.

2025 RELEASE UNDER E.O. 14176
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FD-36 (Rev. 5-22-64) ‘ : ‘

Transmit the following in

FBI
Date:  1/19/76

(Type in plaintext or code)

AIRTEL - AIR MAIL
: (Priority}

TOs DIRECTOR, FBI (62-587)

FROM: ADIC, LOS ANGELES (56-156) (P)

SUBJECT: KENSALT
(00: Los Angeles)

‘ Re Dallas airtel to Jacksonville, dated
11/4/75; Los Angeles airtel to the Bureau (ATTN:
LABORATORY TRANSLATION UNIT), dated 10/23/75,
captioned "CARL EIERLE, Florida State Hespital, 6 West
Chattahoochee, Florida; MISCELLANEQUS - INFORMATION
CONCERNING;'" Bureau letter to Los Angeles, dated

-11/10/75, captioned "KENSALT."

Referenced Dallas airtel enclosed for Los
Angeles and Jacksonville a copy of a letter from CARLO
EARLE;, residence Post Office Box 102,Sneads, Florida
32434, \

In this letter, EARLE advised that he had
pertinent information regarding the assassination of
ROBERT KENNEDY. '

2 - Bureau

1 - Dallas (175-9)
- Jacksonville

@- Los Angeles

. QFFICE COPY
\ /
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LA 56-156

The DPallas Office indices contained no identifiable .
information regarding EARLE,

In this referenced communication, Jacksonville
was requested to interview CARLO EARLE regarding information
set out in the enclosed letter and furnish pertinent
information to the Bureau, and Los Angeles.

The Los Angeles Office received a letter post-
marked 10/17/75, from CARL EIERLE, Floxrida State Hospital,
Chattahoochee, Florida 32324, 6 West., This letter was .
written in German and Los Angeles forwarded this letter to
the Laboratory Transilation Unit for translation. A copy of
this letter was also sent to the Jacksonville Office and
Jacksonville was requested to check indices concerning CARL
ELERLE for any information which might be of assistance to
the Bureau, in determining a course of action, as it should
be noted that EIERLE's return address is a Florida State
Hospital. :

No information identifiable with CARL EIERLE was
located in the files of the Los Angeles Division. It was
requested that a copy of the English translation be sent
to the Jacksonville Office.

Referenced Bureau letter to Los Angeles advised
that letter, dated 10/16/75, from this same correspondent
was received by the Bureau on 10/20/75. Its contents,
according to the referenced Bureau letter, was similar to
the communication which was translated above.

It is noted by the Los Angeles Office that the
letter forwarded from Dallas from CARLO EARLE, residence
Post Office Box 102, Sneads, Florida 32434, and written
in English, appears to be similar in handwriting to the
letter received from CARL EILERLE, which was written in
German.

. It is reguested that the Bureau advise as to what
action was taken concerning the letter received on 10/20/75,
from the same correspondent who forwarded the letter to the
Los Angeles Office. '

-2 -
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LA 56-156

The Jacksonville Office is requested to check
through indices or conduct other logical investigation
to determine if CARLO EARLE, who wrote the letter
forwarded by Dallas, might be identical to CARL EIERLE,
who forwarded the letters to both the Los Angeles Office
of the FBL and to the Bureau.

Also, in connection with the captioned KENSALT
matter, the Bureau is requested to advise, depending upon
the outcome of the Jacksonville investigation, whether or
not a letterhead memorandum (LHM) would be required in this
matter.

3%
- < -—
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FD-36 (Rev. 5-22-64) . ' .

FBI
Date: 1/19/76

Transmit the following in

(Type in plaintext or code)

Via AIRTEL - AIR MATIL
(Priority)
e e e e e e e e e e e o § S
TOs DIRECTOR, FBI (62-587)
FROM: ADIC, LOS ANGELES (56-156) (P)

SUBJECT: KENSALT
(00: Los Angeles)

Re Dallas airtel to Jacksonville, dated
11/4/75; Los Angeles airtel to the Bureau (ATTN:
LABORATORY TRANSLATION UNIT), dated 10/23/75,
captioned "CARL EIERLE, Florida State Hespital, 6 West
Chattahoochee, Florida; MISCELLANEOUS - INFORMATION ‘
CONCERNING;'" Bureau letter to Los Angeles, dated
11/10/75, captioned "KENSALT,"

Referenced Dallas airtel enclosed for Los
Angeles and Jacksonville a copy of a letter from CARLO
EARIE, residence Post Office Box 102,Sneads, Florida

32434, :

L

In this letter, EARLE advised that he had
pertinent information regarding the assassination of
ROBERT KENNEDY,

2 - Bureau
1 - Dallas (175-9)

- Jacksonville
Los Angeles
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LA 56-156

The Dallas Office indices contained no identifiable .
information regarding EARLE,

In this referenced communication, Jacksonville
was requested to interview CARLO EARLE regarding information
set out in the enclosed letter and furnish pertinent
information to the Bureau, and lLos Angeles.

The Los Angeles Office received a letter post-
marked 10/17/75, from CARL EIERLE, Florida State Hospital,
Chattahoochee, Florida 32324, 6 West. This letter was
written in German and Los Angeles forwarded this letter to
the Laboratory Translation Unit for translation. A copy of
this letter was also sent to the Jacksonville Office and
Jacksonville was requested to check indices concerning CARL
EIERLE for any information which might be of assistance to
the Bureau, in determining a course of action, as it should
be noted that EIERLE's return address is a Florida State
Hospital. ' ‘

No information identifiable with CARL EIERLE was

- located in the files of the Los Angeles Division. It was
requested that a copy of the English translation be sent
to the Jacksonville Office,

Referenced Bureau letter to Los Angeles advised
that letter, dated 10/16/75, from this same correspondent
was received by the Bureau on 10/20/75. Its contents,
according to the referenced Bureau letter, was similar to
the communication which was translated above.

It is noted by the Los Angeles Office that the
letter forwarded from Dallas from CARLO EARLE, residence
Post Office Box 102, Sneads, Florida 32434, and written
in English, appears to be similar in handwriting to the
letter received from CARL EIERLE, which was written in
German.

It is reguested that the Bureau advise as to what
action was taken concerning the letter received on 10/20/75,
from the same correspondent who forwarded the letter to the
Los Angeles Office. '

-2 -
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The Jacksonville Office is requested to check
through indices or conduct other logical investigation
to determine if CARLO EARLE, who wrote the letter
forwarded by Dallas, might be identical to CARL EIERLE,
who forwarded the letters to both the Los Angeles Office
of the FBI and to the Bureau.

Also, in connection with the captioned KENSALT
matter, the Bureau is requested to advise, depending upon
the outcome of the Jacksonville investigation, whether or
~not a letterhead memorandum (LHM) would be required in this
matter.

X .
- A} -
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SUBJECT:

UNITED STATES-GOVERNMENT m g W e

GSA FPMR (41 CFR) 101-11.8°

Memorandum

DIRECTOR, FBI (62- 587) T Upam: 1/26/76

;J ADIC, LOS ANGELES (56-156) (P)

KENSALT -
(00: Los Angeles)

.~ Re Mobile alrtel to the Bureau and Los
'Angeles, dated 9/29/75. _

Referenced airtel enclosed for the Bureau C
an FD 302 of ERNEST H., HORNSBY, Attorney At Law,
Dothan, Alabama, a letter written to Mr, HORNSBY by
DAVID SLOAN and a letter dlrected to DAVID SLOAN from .
.TED CHARACH.

These enclosures outline a story of an'alleged second
gun in the ROBERT F. KENNEDY Assassin., -

In view of the testimony of a panel of experts
relatlng to the second gun theory 'in this matter, no
investigation is warranted concernlng this phase of the
KENSALI Investlgatlon. -

-~ - Also, as HORNSBY has requested that he not be
identified to SLOAN as having furnished this information
and that SLOAN not be shown these letters, it is suggested
that this information not be disseminated to local
authorities as it would be difficult to protect HORNSBY's
identity. Also, as this case has not been reopened in the
State of California for investigation, it is not likely
that any follow-up investigation will be done by local
authorltles. _

As the Bureau has already information in this
.matter, no letterhead memorandum will be prepared by
Los Angeles, UACB and no further investigation will be
conducted on this phase of the investigation.

- 1% - . .
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}l; Reply;:Please Refer to

File No.

.JK 89-10

UNITED STATES DEPARTMENT OF JUSTICE
FEDERAL BUREAU OF ;" VESTIGATION

Jacksonville, Florida
November 26, 1975

ASSASSINATION OF PRESIDENT
JOHN F. KENNEDY
NOVEMBER 22, 1963

- DALLAS, TEXAS

A letter dated October-16, 1975, from "Carl

Eierle", written entirely in the German language was
received by the FBI, Los Angeles, California. The
letter was forwarded to FBI Headquarters, Washington,
D.C., for translation into English and reads as

follows:

-t

This document contains neither recommendations

-nor conclusions of the FBI. It is the property

of the FBI and is loaned to your agency; it and
its contents are not to be distributed outside
your agency. '

2025 RELEASE UNDER E.O. 14176

B e - tute - TS |



TRANSLATION FROM_GERMAN

~ The envelope is addressed to FBI, 11000 Wilshire,
Los Angeles, Cslifornia 9002%. The postmark was affixed at .
Chattahoochee, Florida, on October 17, 1975, and the ervelope
“bears the following return address.

';Carl Elerle
6 West '

. Florida State Hospital
Chattahoochee, Florida 3232k

* Stk : o
October 16, 1975
Dear sirs,

I am writing to you in Germsn because I cannot write
English very well. It iv also better for security reasons, isn't
it? I dont*t knew who will get hold of my letter because 1

dont't hrvae an evacth n,'~a;, to vhich I cen make this report.

I want to talore you o the Polilowing evidence for the purpose

of clearing up the Robert Kenuedy tragedy -~ that 1s, the reason
why and the circumstances under which Robert was wmurdered.

' I am under the impression that your office dealt with
and conducted the investigations for the prosecution. ' In 1968,
I beard a long conversation in a bar in Manhattan, New York,. in
vhich a few men were talking about and amusing themselves with
this matter. I didn't know if I should give this informotlon.
to the prosecutors (FBI). I telked to a man in a high pur
in the U.S. Government. This man recommended that 1 vntf
anything wlth 1t because I am not an American citiz wral W
possible that the suspicion would arise that I hpve sune
-Iconnection to the underworld {Mafia), or that.I would get into
" unpleasant trouble with the Immigration S8ervice that would .
ereate such a suspicion. Never in my 1ife have I conducted
profitable transactions against the law. I was or had been
forced to make preparations for bringing (Mafia) narcotics
"into the U.S.A. from Thailand and Bogot I later became -
acquainted with all of the facts after I had arranged everything.

Now, to come to the. point. "Why was Robert murdered?
_ This 1s the primary reasoni :

T il AL

—’z—
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In the J. F. Kennedy Administration, Robert was
Attorney General.. Robert was of the opinlon that he was in a
position to put an end tc the Mafia and that the Organized
Crime Section could be used for this purpose. It was public
knoaledge that Robert, with the help of his brother John
serving in the "high command" as President, was in a position
to put an end to the Mafia movement :

The Mafia decided to (1) kill the President and (2)
to kill Robert also. The two of them were threatening the
operations of the entire Mafia movement all over the country.
A plan was formulated by the top bosses, as everything is done.
I heard how these men were talking: "We" always find the right
"hit men” to T fulfill a contract. An unidentified man offered
Sirhan 20 grand, and another unidentified man was offered 20
grand to "hit" Sirhan right away - that is to shoot Sirhan.
Everything didn't go as planned. This is the reason why there
is still today an unanswered questiont Was there a second gun?
Yeg, there was. The first gun was that of Sirhan, who "hit" ,
Robert, and the second gun was that of an unidentified "hit man®

who had & contract to "hit"” Sirhan. Everything happened so fast

that no one saw who the unidentified "hit man" was and from what ..
position he shot. The unidentified "hit man" was a perfect
undervorld "hit mon" vho knew exactly how snd from where he

could inconspicuously shoot at the same time that Sirhan vas
pulling the trigger.

The assassination of J. F. Kbnnedy was carried out
for similiar motives. Yesterday I sent a report and a list of
motives to the FBI in Washington. This involved what I gathered
from the conversation. I will tell you the names and vhereabouts
of these gentlemen if you are still interested in a further

investigation., I can also produce a witness to vhom I said in

1968 that Robert would be murdered because he was running for
the Presidency. This person couldn't. believe that I vould
say such things. : .

I will give you more details if you are lnterested.
Please don't cause me any "difficulties" because I have
conceeled this information so long.
Until I hear from you, you have my best regards.
' Respectfully,

(signed) Carl Eierle

TRANSLATOR'S NOTE:

2025 RELEASE UN'DEZE.‘O. 14176
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A letter dated October 16, 1975, from this same
correspondent was received by the Bureau on October 20, 197%.
Its content was similiar to that of the communication which
1s {ranslated above..

2025 RELEASE UND%E:O. 14176
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TRANSLATION FROM GERMAN AND TRANSCRIPTION FROV %
PHORETIC ENGLISH ‘” ;

Eavelops, postmarked Chattahoochee, Pla., 18/17/7%
is addrossaed to the FBI Bureau {sic) Washington, D.C. . : ;

The return address yeads!:

Carl Bierle

¢ Woest

Florida State liox
Chattahooches, P1

&

Quiobey 36, 1975

Gentlement

The time has come for . me o tell vyou what I'vae
been keeping toyumyself fnr o long timae. .
bt 'u} *

. I'm writing in ibhe Gerxman lsnguage because my English i
isn't thet good and, secondly, because there are always aosy ‘
people around, looking over my shoulder o see what T'm doing.

pverybody hore knows that I've something to do with the
underworld.  I've often Reon warned Lo keep my mouth shut,
othakwise I would be killed. Well, in 1970 sn attomet was madc
when 1 was shot twice in my stomach and my life was saved in
4 hoespital., By wife was murdered in 1972, but this was of her
own making ~- "involvement in a narcotics ring.” )
From 1¢6% to 1969 I lived in New York, working asg
a selfi-employaed huilder and intoriex decorator and nuling
kRivchan eabinets. I can't tell vow now how i bacame involved
with the underwerld (Bafial. Defore I do, we'll have to come
to & clear understanding on some conditions I have. ‘

=

.t ]
TRINSLATED BY: Lo ‘ : _7[{,H;r
THOR MYCHALUS: sidd. . /oy PN
Qctober 22, 1975}? A

- &-
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. And now I want to tell you the plain truth about the
murders of President J.F. Xennedy ard his brother kobert.
1 was making noew hitchen cabinets fur Jaffy, 1 said to Mrs.~ Jaffy
Yon'll seo, Robert will get murdercd before he reaches the offi
of the President.” It was inconceiwable to her that I would
: -make such a statement., A few weeks later, I was in the
: HYmbkerto Claim Houge® Restaurant lorated in Manhattan in
' Hew York City. Sitting next to wy table were some men talking
aboul -how everything turned out well with the murders of
Robaxt and John, They talked about how "we" always find the _
i right man for a “hit,"” meaning a contract for the killing of Co
a pexson. It's a very intercsting case to see and understand

the assassination of Kennedy.

% evarything clearly. They uscd many Italian words, making it

1 hard for me to uwnderstand everything. One of the men with gray
‘{{ hair, not very tall, slender, speaking in a soft voice, said

v} that Cawald had been offered 506 grand to kill J.F. Hennody and.
EH that Jack Ruby was offered 20 grand. to khill Oswald yighit after
Le he nad shot Jcohn Kennedy. Ruby was at the wrong place to rub
‘A out Oswald and conseguently was nabbed by the police. Ruiyy had
§ good connections with the Mafia, as 1 was asble to gathor from
‘f thig conversation. Russia and Nosenko had nothing to do with

The assassination of Rokhort Hennedy was carried out
in the. same menner. A stranger offered Sirhan 20 grand Lo
assassinate Robe®t, another man had been given a contract to
£ill Sirhan ifmmediately aftex Robert was assassinated. Investigations:
showed that many more bullets had becn fired than those found
on Robiert's body. &s X recall, fiwe shots had been fired. As
a resull, a guestion wes raised about the possibility of a
. gsecond gun, It's "true! that a second gun was 1o Have bean

used,”hot to kKill Robert bwmt to rub out Sirhan, The "hit® man
was paid 20 grand for this job. Six 1 that he

shan knows wvel
better kecp hies mouth shutp othexwise he will get
ail the others.

4 Before the assassination of Robert Hennedy, 1 met and

talhed for hours with the gofi-spoken man about ell kinds of

things, politics and the "Cosa Nostra,” which meznsg “our fomily”

i in Ttalian. It's interesting what goes on there.

i I'm very sorry that I'm only pow able to tell vou all

these things. There are many reanons for this, I had nothing to

{5 do with the assassination of the two Rennedy brothers. AL the

& N ar - - e . - .

5 time John Kennedy wae murdered I was in Africa. 5nd when _ ;
i Roebert Kennedy was killed, I was, as far as I recall, working fox
% - . . ‘ N 5 ~»

i Jaf £y (I heard the news ©f bis assassination on the radio).

i ' ’

i

?-3

%

o
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I neither hope nor expeci ithat I'11 he "framed" in

-any way for the . assassinations or {»r withhelding this information

for such a long time. I always bellieved that the police wonld
be abdle to uncover all this by therselves. Today it sounds

"unbelievalle to e how the Mafia cau be so clever and crafoy

in caxrxying out assassinations..

"The James lioffa cage is interesting, don‘t vou think?
Why don't you bxing in and put behind bars Tony Giacalone,
Leonayrd: Schultr and Antony Provenzane?  ‘They arve the poople .
who Rnew full well that Hoffa would be killed. Cheorvge tham with
conspiracy to murder Hoffa, HMaybe Ham Barry took him. They
know guite well how evervthing was plannod. Decause of this
threcsome it was possible” to talk Hoffs into coming to a meeting
that never was., Everything was & well-planned trick to aet him.

b

]

fxee next vear, 1'11 taske this caze and tzy

to =zolve it, for it has rvensined a biy mystery to date., IT've
st very good conriections in the underworld,
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the things I've just
told you. Otherwise 1°'11 ke foreced to stop talking.

I've good contacts all owver the United States. 1 speak

 English ‘guite well, but (I can’t write well, HMaybe it's betier

for my own protection to write evexything in German. AL any
rate, I kindly ¢k you not to tell auybody who told wou ox how
you fouad out about these circumstances. T waut Lo help you to
clear up the caze. If you need @ sworn statement, please let
me kpnew/I'31 ba happy to chlige you, )
and
Nerxry truly vours,

-

Caril Elerle

And now I would like to ¢ell) you why I'n beiny helg
here in the Plowxida State Hospital. I have been accusaed of
having murdered ny wife. The police axe still frying to "frame"

omz for the murder. Hy case is one of the most interesting

cases you have cvey heard of. The autopsy showed that no
violenna had been dong to her. NO ong knows the exact causae of
her death. The bpdy was found three days later in one of tbhe
septlic tanks on the property my wife and I lived on. Tt Lelonged
to ny wife. : : ‘
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- Willie Jomes, a Negro, about 50, is responsible for
her death. He is the "hit® mian. 1 know that he has killed

about 14 people. ¢ Ue had killed his fixsb man in 196¢, fox
whilch he was convicted and sent to Raiford Prison, He was
paroled in 1264, ‘

fle was working for me, for my company in 1871 and

i ‘at that time I found out all about his involvementsz. He. saved
\ ay 1ife when a second contract was put out to kill ms His

Willie had found out that he wented to kil his bhoss (me),
he didn't like the idea.” He set it up so that his partner got

. After everything was over, he told ma what was (_zo:m on. At
] ) Thot time he also told me that he had had encugh time to get
rid of his (partrex’s) car so that the police wouldn't
about the B or 9 murders he had commitled together wit
partnex, In 18731 '-“OIL }e. Zilled #Walter Defrece and t
Homgtead girls (ﬂ* el girls were aiso connected to a »ar
xing}. My wife was at t.ne scene of the incident, a fact I

| m

they had been killed., He gid it with anotherx guy who

cut on Lhe 20th of SJcptember when I was visited by two
investigators from Fort Lmuf{_g‘éale, 2nd atter I informed them

L0
told them. They never charged me. fThey had me in Mig
ago for questioning. They tried to bklane o for the nu;‘rwr
when they axrived at a dead end they wouldn't take my word for
it. - They: frame whocever is the bhest possibility. T)nt's the
psychology (sic) of the Dade County Police Departuent.
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rartner had the contract and he asked Wilile to help }*1..1. Aftex

killad, and not I, ¥W. James Qid i1 without letting me know it.

waug &igo
a "hit" man forPLhe Meyer Lansky family and for a biy narcotics
ring. Several guys from this narcotics ring have boen arrested
-and one of then has also been charged with murder I found yhi

mi a year

learned in Og:*:obr-x or Novermber 1972. He, Jomes, 18 also responsi
for the death of his partner. I know he killed several morxe
people duxing 1271, but I never Ffound out who they were and when

who Jiilled Walter Defrece. They kept asking we if I hdd somethin
ig_; . ko) ug,«uth the 'nurdrvr. The Miami police are also trying to frame
- me for ‘the murder of the tw‘ Homstead girls, They told me I
T knew too much; X had semething ta do mﬁc’x it. I know that thc
:.I;;_ gixls were killed with vny gun. James stole the gun from me. T
A repexrtaed to the po 11 e that my gun haed been stolen, anyway
i};? T reported it after the ¢ixls had aslready been Killed. Y never
33 knew exactly when l"i‘ took it. After I had seen my gun in nis
’,‘% car, he told me that he teok it on 'on last day bhe fore T sent
i him home.  That was the day or a week before he killed the girls.
He only toldg me to watch out becauae the gun was hot. The police
never found this out from him. They only know it becuuse I
i
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There is also one detective who is involved in a ' .
narcotics ring and prostitution. 12 hates ne like nothing
else. He threatened my life,  If 1 make a wrong move, he will
kill re wherever I wn, or he will pat me hehind barz for the
rest ©f my 1ife. I can't do-anything about the Police Depariment.
I don't know what to do. _ :

4

03

N me Fd :

if you wint to get in toveh with/you Betiex hurry.
Hexnt waeek 111 be going before 2 staff board, and I will prss.
¥y team is now convinced that there is npothing wrong with me.
Bverything is proving now that Y. am right. . . ‘

with kindest Yegards, @I aw,

Sincerely,

Carl Eierlé
‘Plaése get in tduéh with me hefore I leave th

@ is
place. I don't krow what will happen 40 me in the coming
IS

future. As long as I alive you can talk to me. You Know
to

that & dead hody can never tell a story., SNow I am ready
talk.,. I have 2 strange feeling that somethiog will happen
to mo. I alvways had feclingsg like 4hiis in ihe pest. . 1 have
been through a lot of heil. i

-

-
-
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ASSASSINATION OF PRESIDENT
JOHN F. KENNEDY

NOVEMBER 22, 1963

DALLAS, TEXAS

The following letter was received by the
Dallas Office of the FBI from Carlo Earle, Post Office
Box 102, Sneads, Florida, and reads as follqws:

-
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ASSASSINATION OF PRESIDENT
JOIN F. KENNEDY

" NOVEMBER 22, 1963

DALLAS, TEXAS

: On November 13, 1975, Carl Eierle, also known .
as Carlo Earle, patient, Florida State Hospital,
Chattahoochee, Florida, was contacted at the hospital

and Earle acknowledged having written several letters

to the FBI in various cities concerning information
regarding the "Assassination of John and Robert Kennedy."

It was noted Eierle has an accent and limited-
proficiency in the Engllsh language.

Elerle advised he was born February 22, 1936 in
Germany and lmmlgraged to the United States in 1965.
Eierle advised he remains a German citizen. - Eierle advised
he is a skilled cabinet maker, has been married four times,
the last marriage to Rosemarie, Wee, Gramling (age 32), who
died May 6, 1973 in Dade County, Florida, "Killed by the
- Mafia". Elerle said she was "Used by the Mafia - she was
a whore". It was observed Eierle is a white male, and
he stated he is 6' tall and weighs 220 pounds. Eierle
advised he has been taken off his tranquilizer medication
for -about a month.

Eierle advised he became associated with the
"Mafia or LCN" after coming to the United States but did
not_become a member. )

Eierle advised that "In the Summer of 1968,
Carlo Gambino, 2230 Ocean Parkway, Brooklyn, New York
told me any Kennedy who runs for president will get killed".
Eierle advised he was doing cabinet work for Gambino at
the time but was at a loss as to explaining why Gambino
would tell him that.

Eierle stated that on an unrecalled date,
Carlo Gambino, Joe Banano, Joe Colombo and several others

were seated.in the Umberto Clam House, an Italian restaurant
in New York City, discussing the killing of the Kennedys.

- 13 -
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ASSASSINATION OF PRESIDENT
JOHN F. KENNEDY

NOVEMBER 22, 1963

DALLAS, TEXAS

Eierle stated he was seated nearby with some friends,
. however, he did not hear everything that was said.

Eierle digressed to the subject concerning
the death of his wife, stating that it could not be
ascertained how his wife died and consequently did not
understand how he could be accused of murdering her.
Eierle exhibited a letter from his attorney, Martin S.
Saxon, 542 Northwest 12th Avenue, Miami, Florida,-
in which Saxon stated he was unable to form a defense’
for Eierle as he had received approximately eleven
different versions from Eierle concerning the circumstances
of his (Eierle's) wife's death. Saxon pointed out in the
letter that Eierle lived next door to a police officer who
observed Eierle working around the septic tank in Eierle's
yard -about the time of the disappearance of Eierle's
wife whose body was located a few days later in the
septic tank in a badly decomposed state; consequently,
- the cause of death could not be determined.

Eierle was unable to furnish any more information.
than that set out in the letter he has written and believes-
he is being "framed by the Dade County Police Department
for following instructions from the 'Mafia'". '

'Eierle furnished a signed statement authbrizing
release of information from his record at Florida State
Hospital, Chattahoochee, Florida.

On November 13, 1975, Willard L. Hatcher,
Clinical Social Worker, Florida State Hospital,
Chattahoochee, Florida, advised Carl Eierle was committed
by the Circuit Court, Dade County, Florida, November 15,
1973 as incompetent to stand trial on a charge of murder
in the first degree. Hatcher stated Eierle was admitted

- 14 -
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ASSASSINATION OF PRESIDENT
JOHN ¥F. KENNEDY

NOVEMBER 22, 1963

. DALLAS, TEXAS

to Florida State Hospital on December 18, 1973. Hatcher
advised Eierle had previous commitments to South Florida
State Hospital, Hollywood, Florida, from September 14, 1972
to January 26, 1973; October 31, 1973 to November 14, 1973;
and November 16, 1973 to December 17, 1973. ' :

Hatcher adv1sed that in October, 1975, Eierle
,appeared before the General Evaluation Staff at Florlda
State Hospital which consists of three psychiatrists,

‘two psychologists, and two social workers who were
.unanimous in agreement that Eierle be continued in
hospitalization and not released.  Hatcher advised that

the record diagnosis Elerle as being schlzophrenlc -~ chronic,
‘paranoid type.

Hatcher advised that Eierle is obsessed with
thoughts of his connections with the "Mafia" who will

sometime in the future help Eierle to escape from the
hospital.

- 15% -
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11/26/75

AYRTEL . ; ' ATRMAIL
TO: DINECTOR, FBI (62-109060)
. FROM: . - SAC, JACKSONVILLE (89-~10) (C)

SUBJECT: - ASSASSINATION OF PRESIDERT
: JOHR F. KENNEDY
11/22/63
DALIAS, TEXAS

{CO: DL)

Re LA airtel to Bureau, 10/23/75, captioned
*CARL EIERLE, FLORIDA. STATE HOSPITAL, 6 WEST, CHATTAHOOCHEE,
 FPLORIDA:" Bureau nitel (facsimile)} to JK, 10/29/75,
captioned, ‘ESSASSIHAEION OF PRESIDERT JOHN P. KENNEDY,
11/22/63, DALLAS, TEXAS;® DBureau letter to La, 11/10/75,
captioned, “CARL EIBRLE, FLORIDA STATE HOSPITAL, 6 WEST,
CHATTAHOQOCHEE, FLORIDA;" DL airtel to JK and LA, ‘
11/4/75, cap~ioned, PRENSALT, 00:\LA'

Encloged for the Buxeau are the original.and
five copies of an LHM containing results of interview
with CARL (MMN) EX _aka Carlo Earle, patient at
Florida State Hof ital, Chattahoochee, FPlorida.

Enclosed for Los Angeles arxe two copies of LHB
regarding interview with BIERLE.

el

’

: rezu (Enc. 6)
- @é?y/ggs Angeles (62- 0)(Enc. 2)ﬁ$%/

- 56-~156)
2 cksonville
- (1 -~ 44-793) _ o I ,
RPR:pas - | | . 9 (o /5«2’3 5/?5

) - . - : . [ SEARGHED OEED,
N o 3 , SERIALIZED 2 1 ep H P
. _ , | Pzzi‘.>“
| _ o 4 . ISTE Y § 101 /-*':N i £OV |

| —— .
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JK 89-10

: Jacksonville indices negative on CARL (NMN)

BIERLE.
No copy of encloged LHM being furnished USA,

NDP, Tallahassee, Florida, inasmuch as EIERLE has not

furnished any information of value.

. Ho further investigation being conducted regarding
this matter by Jacksonville Division.

- 2%k -
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1/27/76
AIRTEL ' ‘ AIRMAIL ‘ -
TO: DIRECTOR, FBI (62-587)
FROM: SAC, JACKSONVILLE (#%-793) (RUC)
SUBJ : KENSALT '

{00: LOS ANGELES)

Re Los Angeles airtel to the Buresauw, dated 1/19/76,
captioned as above and Jacksonville airtel to the Bureau, dated
Y1/26/75, captioned ”ASSASSINATIOK OF PRESIDENT JOHH F KEWNEDY
11/22/763, DALLAS, TEXAS,“ Bufale B2~ 109060

For the information of receiving offices:, the veferenced
Jacksonville airtel forwarded to the Bureau, Dallas, and Los
Angeles an LHM captioned "ASSASSINATIOK OF PRESIDENT JOHN F,
KENHEDY, 11/22/63, DALLAS, TEXAS,"” dated 11/26/75. This LHY
contained the English translation of latters written to Los
Angeles and the Bureau by CARL ETERLE and a letter to Dallas
from CARLO LARL and the ‘results of the interview conduected by
Jacksonville Agents of CARL EIERLE, aka Carle Larl.

Since EARL is a patient in a mental hospital at
Chattahoochee, Florida, and an LHM has been submitted by
Jacksonville concerning this matter, it is recommended that
. no further investigation be conducted by other offices regarding
this matter.

3 - Bureau

(1- 62-109060) = o Zh— /50 /élg‘/

1} ~ Dallas (175-9) (Info)

= Y .
- Los Angeles (56"156) : R . - T gEARCHED. /7 .‘[‘\D‘_)\ED//.-
1 - Jacksonville 3mmaum 4 pﬁ%/f -
GLB: th ".S\:;[\bE ?b
(7) £
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M2z8 NY CODE
2t2OMM MARCH 2, 1976 GAB FOR NITEL MARCH 1, 1515 GBM
T0: D IRECTOR, FBI ¢@- ) AD ADIC,

( LOS ANGELES (@@= >

mem ___ADIC, NEN YORK (4215 164)
\\xzusm,r«,- 00 5105 ANGELES)

NE SBWMEAU FACSIMILE TELETYPE TO HEW YORK, FEBR CARY
11, C1976,

ON FEBRUARY 28, 1976, DR. MICHAEL KRASSRER , PSYCHIATRIST,
B, E, HASSAU PSYCHIATRIC HOSPITAL , KINGS PARK, REV YORK,
VERIFIED ROBERT ALLEN CQUCH AS PAPIEST AT ABOVE INSTITUTION
DECEMBER u.cww rmn@mmvm. 1976, DR, KRASSHER
ADVISED UNABLE TO mesﬂ INFORMAT I08 RE COUCH W IT HOUT
MED ICAL RELEASE,

EFFORTS 10 wcnm AND INTERVIEW COUGH REFLECT MOST
CIRRENT ADDRESS 108 SHIELDS AVENUE, ¥ LRISTON PARK, NEW
YORK, C/0 STAILEY AUGUSEWICZ. EFFOATS T0 LOCATE COUCH
AND /0R AUGUSEN ICZ NEGAT IVE TO BATE.

NEY YORX 4T GARDEN CITY RESIDENT AGENCY. WILL
CONTIRUE EFFORTS TO LOCATE ARD INTERVIEV ROBERT ALLEN COUCH,
END.

HOLD FOR ONE TEL L -5 ez 98

6LD FBI LOS ANGELES FOR TWO SEARGHED i el

l szm;\um_, CRigy it
&a o ' - 9‘ ( -' , ' s
/ - | 4 |
ru ﬁ'Lb?Ai\lly/ s{‘-b él & i

/MG/M ] /
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1 {7216 {ftev, 9-22-64)
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Date: 3/5/76 :

Tmns‘mif the following 1n (Type in plaintext or code) ‘|:

| AIRTEL AIRMAIL  ° !

Vig il —

(Priority) |
________________________________________________ L e

TO: DIRECTOR, FBI (62-587)

S .
L
El?’ﬁROM; ADIC, LOS ANGELES (56-156)

SUBJECT: KENSALT
00: Los Angeles

Re New York teletype to Bureau and Los Angeles
3/1/76.

Referenced teletype refers to Bureau facsimile
teletype to New York dated 2/11/76.

New York is requested to send Los Angeles copy

of facsimile teletype from Bureau, as Los Angeles has no
background information concerning ROBERT ALLEN COUCH.

2 - Bureau | SEARCHED ——

5 - New York (62-15164) INDEXED

% - Los Angeles SEMALEED({'

! AORAdla FILED =

' (4X§ . " DY .

L dlb ~ OFFiCE COPY bb5t - 33
Approveld-: Sent ' M Per

Special Agent in Charg%OZS RELEASE UNDER E.@u14186vERNMENT PRINTING OFFICE, : 1968 O - 348680 (11)
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